

Первые спектакли театра имени

Вот уже три дня гостит в нашем городе один из талантливейших художественных коллективов страны — Московский театр имени В. Маяковского. В большом зале театра оперы и балета состоялись первые спектакли. Гастроли были открыты пьесой А. Н. Островского «Гроза». Перед началом представления новосибирцы тепло приветствовали гостей. Артисты города и пионеры преподнесли им букеты цветов.

Спектакль зрители смотрели с большим волнением. Оригинальное режиссерское решение многих сцен, высокоталантливая игра артистки Е. Козыревой (роль Катерины), народного артиста СССР Л. Н. Свердлина, народной артистки РСФСР Ю. С. Глизер и других исполнителей сделали этот спектакль подлинным произведением искусства.

Тепло были встречены новосибирцами и последующие спектакли — «Клоп»

8 ИЮЛ 1956

В. Маяковского в Новосибирске

В. Маяковского и «Леди и джентльмены» Л. Хелман.

С первых дней своего пребывания в Сибири артисты начали встречаться с заводскими коллективами. Особенно интересной была встреча с тружениками «Сибсельмаша». Площадь была запружена людьми, горячо приветствовавшими московских артистов. Режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ф. Дудин сказал вступительное слово. В концерте приняли участие народный артист СССР Л. Н. Свердлов, народный артист РСФСР В. А. Любимов, заслуженные артисты РСФСР К. В. Пугачева, С. Л. Морской, артисты Г. Н. Виноградова, Е. П. Мельникова, Э. С. Сидорова, А. П. Зиновьев и другие. Встреча произвела большое впечатление как на сибсельмашцев, так и на московских гостей.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск